


Dokumen Kurikulum 2013-2018
Program Studi : Sains Kebumihan
Lampiran III

BUKU III

Fakultas : FAKULTAS ILMU DAN TEKNOLOGI
KEBUMIHAN (FITB)
Institut Teknologi Bandung

 Bidang Akademik dan Kemahasiswaan Institut Teknologi Bandung	Kode Dokumen		Total Halaman
	Kur2013-S2-SB		10
	Revisi	(1)	21 Februari 2013

KURIKULUM ITS 2013-2018 - PROGRAM MAGISTER

Program Studi Sains Kesehatan
Fakultas Ilmu dan Teknologi Kesehatan

1. Peta Keahlian Sumberegara Manusia

Tabel Keahlian Dosen dan Asisten

No.	Kode dan nama mata kuliah	Jumlah kerja per semester	Kategori
1	300001	1	1
2	300002	1	1
3	300003	1	1
4	300004	1	1
5	300005	1	1
6	300006	1	1
7	300007	1	1
8	300008	1	1
9	300009	1	1
10	300010	1	1
11	300011	1	1
12	300012	1	1
13	300013	1	1
14	300014	1	1
15	300015	1	1
16	300016	1	1
17	300017	1	1
18	300018	1	1
19	300019	1	1
20	300020	1	1
21	300021	1	1
22	300022	1	1
23	300023	1	1
24	300024	1	1
25	300025	1	1
26	300026	1	1
27	300027	1	1
28	300028	1	1
29	300029	1	1
30	300030	1	1

Comment [143]: Ditambahkan dan MK yang sebelumnya

Comment [142]: Untuk Untuk kejuruan untuk

Comment [143]: Ditambahkan dan yang sudah

Comment [144]: Ditambahkan dan yang sudah

Tabel Ketersediaan Dosen

No	Nama	Jumlah	Kategori
1	Dr. H. H. H. H.	1	1
2	Dr. H. H. H. H.	1	1
3	Dr. H. H. H. H.	1	1
4	Dr. H. H. H. H.	1	1
5	Dr. H. H. H. H.	1	1
6	Dr. H. H. H. H.	1	1
7	Dr. H. H. H. H.	1	1
8	Dr. H. H. H. H.	1	1
9	Dr. H. H. H. H.	1	1
10	Dr. H. H. H. H.	1	1
11	Dr. H. H. H. H.	1	1
12	Dr. H. H. H. H.	1	1
13	Dr. H. H. H. H.	1	1
14	Dr. H. H. H. H.	1	1
15	Dr. H. H. H. H.	1	1
16	Dr. H. H. H. H.	1	1
17	Dr. H. H. H. H.	1	1
18	Dr. H. H. H. H.	1	1
19	Dr. H. H. H. H.	1	1
20	Dr. H. H. H. H.	1	1
21	Dr. H. H. H. H.	1	1
22	Dr. H. H. H. H.	1	1
23	Dr. H. H. H. H.	1	1
24	Dr. H. H. H. H.	1	1
25	Dr. H. H. H. H.	1	1
26	Dr. H. H. H. H.	1	1
27	Dr. H. H. H. H.	1	1
28	Dr. H. H. H. H.	1	1
29	Dr. H. H. H. H.	1	1
30	Dr. H. H. H. H.	1	1

No.	Nama dosen	Disiplin kefarmasian	Kategori pendidikan	Alamat lengkap
08101 Farmasi Industri				
1	Dr. Anis Diani Nugroho	Seluruhnya (Farmasi Industri)	Dokter	AA
08102 Apoteker Darah Keluaran				
1	Dr. H. D. Dedi Dedi, S.Ked., M.Ked. (Farmasi)	Keperawatan (Farmasi Keperawatan)	Dokter	LK
08103 Menegakkan Peraturan Serta Kebutuhan				
1	Dr. H. D. Dedi Dedi, S.Ked., M.Ked. (Farmasi)	Keperawatan (Farmasi Keperawatan)	Dokter	LK
08104 Perencanaan				
1	Dr. H. D. Dedi Dedi, S.Ked., M.Ked. (Farmasi)	Keperawatan (Farmasi Keperawatan)	Dokter	L
08105 Farmasi				
1	Dr. H. D. Dedi Dedi, S.Ked., M.Ked. (Farmasi)	Keperawatan (Farmasi Keperawatan)	Dokter	L
08106 Menegakkan Peraturan Serta Kebutuhan				
1	Dr. H. D. Dedi Dedi, S.Ked., M.Ked. (Farmasi)	Keperawatan (Farmasi Keperawatan)	Dokter	GD
08107 Farmasi				
1	Dr. H. D. Dedi Dedi, S.Ked., M.Ked. (Farmasi)	Keperawatan (Farmasi Keperawatan)	Dokter	LK
08108 Menegakkan Peraturan				
1	Dr. H. D. Dedi Dedi, S.Ked., M.Ked. (Farmasi)	Keperawatan (Farmasi Keperawatan)	Dokter	L
08109 Farmasi				
1	Dr. H. D. Dedi Dedi, S.Ked., M.Ked. (Farmasi)	Keperawatan (Farmasi Keperawatan)	Dokter	LK
08110 Menegakkan Peraturan				
1	Dr. H. D. Dedi Dedi, S.Ked., M.Ked. (Farmasi)	Keperawatan (Farmasi Keperawatan)	Dokter	L
08111 Menegakkan Peraturan				
1	Dr. H. D. Dedi Dedi, S.Ked., M.Ked. (Farmasi)	Keperawatan (Farmasi Keperawatan)	Dokter	LK
08112 Menegakkan Peraturan				
1	Dr. H. D. Dedi Dedi, S.Ked., M.Ked. (Farmasi)	Keperawatan (Farmasi Keperawatan)	Dokter	LK
08113 Menegakkan Peraturan				
1	Dr. H. D. Dedi Dedi, S.Ked., M.Ked. (Farmasi)	Keperawatan (Farmasi Keperawatan)	Dokter	L
08114 Menegakkan Peraturan				
1	Dr. H. D. Dedi Dedi, S.Ked., M.Ked. (Farmasi)	Keperawatan (Farmasi Keperawatan)	Dokter	LK
08115 Menegakkan Peraturan				
1	Dr. H. D. Dedi Dedi, S.Ked., M.Ked. (Farmasi)	Keperawatan (Farmasi Keperawatan)	Dokter	LK
08116 Menegakkan Peraturan				
1	Dr. H. D. Dedi Dedi, S.Ked., M.Ked. (Farmasi)	Keperawatan (Farmasi Keperawatan)	Dokter	LK
08117 Menegakkan Peraturan				
1	Dr. H. D. Dedi Dedi, S.Ked., M.Ked. (Farmasi)	Keperawatan (Farmasi Keperawatan)	Dokter	AA

Comment [14]: Terimakasih dan MK, wish goodluck!

UIN Ar-Raniry, Cirebon, Indonesia
 Departemen Farmasi
 Universitas Islam Ar-Raniry, Cirebon, Indonesia
 Alamat: Jl. Sekeloa Selatan 1, Cirebon, Indonesia

05021	Onkologi Medis			
1	Dr. Nurjani Zakiyah	Sains Alkrafar (S)	Dokter	AALLKGB
05022	Neurologi Medis			
1	Dr. Nurjani Zakiyah	Sains Alkrafar (S)	Dokter	L
05023	Neurologi Psikiatri			
1	Alisa Laila M.S.	Sains Alkrafar (Sains Alkrafar)	Magister	LK
05030	Neurologi			
1	Alisa Laila M.S.	Sains Alkrafar (Sains Alkrafar)	Magister	LK
05034	Sains Alkrafar			
1	Dr. Nurjani Zakiyah	Sains Alkrafar (S)	Dokter	AA
05036	Pharmadental			
1	Dr. Nurjani Zakiyah	Sains Alkrafar (S)	Dokter	L
05038	Neurologi Anak dan Remaja			
1	Dr. Nurjani Zakiyah	Sains Alkrafar (S)	Dokter	AALLKGB
05039	Neurologi Anak dan Remaja			
1	Dr. Nurjani Zakiyah	Sains Alkrafar (S)	Dokter	L
0503X	Neurologi			
1	Dr. Nurjani Zakiyah	Sains Alkrafar (S)	Dokter	LK
05041	Neurologi			
1	Dr. Nurjani Zakiyah	Sains Alkrafar (Sains Alkrafar)	Dokter	LK
05042	Neurologi			
1	Dr. Nurjani Zakiyah	Sains Alkrafar (Sains Alkrafar)	Dokter	LK
05043	Neurologi			
1	Dr. Nurjani Zakiyah	Sains Alkrafar (Sains Alkrafar)	Dokter	GB
05044	Neurologi			
1	Dr. Nurjani Zakiyah	Sains Alkrafar (Sains Alkrafar)	Dokter	GB
05045	Neurologi			
1	Dr. Nurjani Zakiyah	Sains Alkrafar (Sains Alkrafar)	Dokter	L
05046	Neurologi			
1	Dr. Nurjani Zakiyah	Sains Alkrafar (Sains Alkrafar)	Dokter	AA
05047	Neurologi			
1	Dr. Nurjani Zakiyah	Sains Alkrafar (Sains Alkrafar)	Dokter	AA

Comment [246]: tidak benar karena sudah LK

Comment [247]: sudah benar, sudah benar

Comment [248]: sudah benar, sudah benar

2 Peta Kebutuhan Sarana dan Prasarana

Tabul Kebutuhan Desain dan Alokasi

No.	Kode dan nama material	jumlah per paket	jumlah yang akan dibangun	jumlah yang diperlukan	jumlah yang tersedia	jumlah yang diperlukan dikurangi dengan yang tersedia	jumlah yang diperlukan dikurangi dengan yang tersedia	jumlah yang diperlukan dikurangi dengan yang tersedia
1.	SSD101 Sistem Kabinan	1	1	1	1	0	0	0
2.	SSD102 Kabinet Data	1	1	1	1	0	0	0
3.	SSD201 Sistem Pengendali	1	1	1	1	0	0	0
4.	SSD202 Kabinet	1	1	1	1	0	0	0
5.	SSD104 Sistem Kabinan	1	1	1	1	0	0	0
6.	SSD204 Kabinet	1	1	1	1	0	0	0
7.	SSD205 Kabinet	1	1	1	1	0	0	0
8.	SSD206 Kabinet	1	1	1	1	0	0	0
9.	SSD207 Kabinet	1	1	1	1	0	0	0
10.	SSD212 Kabinet	1	1	1	1	0	0	0
11.	SSD113 Kabinet	1	1	1	1	0	0	0
12.	SSD114 Kabinet	1	1	1	1	0	0	0
13.	SSD115 Kabinet	1	1	1	1	0	0	0
14.	SSD116 Kabinet	1	1	1	1	0	0	0
15.	SSD117 Kabinet	1	1	1	1	0	0	0
16.	SSD118 Kabinet	1	1	1	1	0	0	0
17.	SSD119 Kabinet	1	1	1	1	0	0	0
18.	SSD120 Kabinet	1	1	1	1	0	0	0
19.	SSD121 Kabinet	1	1	1	1	0	0	0
20.	SSD122 Kabinet	1	1	1	1	0	0	0
21.	SSD123 Kabinet	1	1	1	1	0	0	0
22.	SSD124 Kabinet	1	1	1	1	0	0	0
23.	SSD125 Kabinet	1	1	1	1	0	0	0
24.	SSD126 Kabinet	1	1	1	1	0	0	0
25.	SSD127 Kabinet	1	1	1	1	0	0	0
26.	SSD128 Kabinet	1	1	1	1	0	0	0
27.	SSD129 Kabinet	1	1	1	1	0	0	0
28.	SSD130 Kabinet	1	1	1	1	0	0	0
29.	SSD131 Kabinet	1	1	1	1	0	0	0
30.	SSD132 Kabinet	1	1	1	1	0	0	0

Comment [1010] : diperlukan 10 unit

Comment [1011] : diperlukan 10 unit

Comment [1012] : diperlukan 10 unit

Comment [1013] : diperlukan 10 unit